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Η Kia παρουσιάζει τον εξωτερικό σχεδιασμό του
νέου EV4

2025/02/19 07:36 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Kia παρουσιάζει το EV4, αποκαλύπτοντας τόσο τη sedan όσο και τη hatchback
έκδοση πριν από τη δεύτερη «Kia EV Day», η οποία θα πραγματοποιηθεί στην
Tarragona της Ισπανίας.

Εξελιγμένο για να ενισχύσει την ελκυστικότητα της ηλεκτρικής γκάμας της Kia, το
EV4 διαθέτει έναν μοντέρνο σχεδιασμό και προηγμένες τεχνολογίες που
απευθύνονται σε όσους έχουν δυναμικό τρόπο ζωής και αναζητούν νέες εμπειρίες.

«To Kia EV4 είναι μια ξεκάθαρη αντανάκλαση της δέσμευσής μας να επανεξετάσουμε
την κινητικότητα και να επεκτείνουμε τα όρια του σχεδιασμού. Προσφέροντας τόσο
sedan όσο και hatchback εκδόσεις, φέρνουμε στους πελάτες μας την εμπειρία του
σύγχρονου και του πρακτικού που χαρακτηρίζει την οικογένεια EV της Kia, με τρόπο
που ταιριάζει σε διαφορετικούς τρόπους ζωής», δήλωσε ο Karim Habib, εκτελεστικός
αντιπρόεδρος και επικεφαλής του Παγκόσμιου Σχεδιασμού της Kia.

«To EV4 sedan προσφέρει μια φρέσκια ματιά στο παραδοσιακό sedan, με χαμηλό
ρύγχος και μια σιλουέτα που εκτείνεται προς τα πίσω. Από την άλλη, το EV4
hatchback είναι μια ευέλικτη, πολυχρηστική επιλογή με δυναμική και καθαρή
αισθητική».

Τι χαρακτηρίζει τον σχεδιασμό του Kia EV4
Βασισμένο στη φιλοσοφία «Opposites United» της Kia, το EV4 εκφράζει μια αρμονία
μέσα από αντιθέσεις, με τρόπο που δεν έχει υπάρξει ξανά στην κόμπακτ κατηγορία.

Αυτό αποτυπώνεται στις δυναμικές γραμμές του, οι οποίες συνδυάζουν αιχμηρές
λεπτομέρειες με τολμηρά τεχνικά στοιχεία.

Το EV4 ενσωματώνει το όραμα της Kia για την επόμενη γενιά ηλεκτρικών sedan,
προσφέροντας μια νέα σχεδιαστική προσέγγιση σε μια αγορά που χαρακτηρίζεται από
ομοιομορφία.

Κάθε στοιχείο του σχεδιασμού του αντανακλά έναν πρωτοποριακό χαρακτήρα,
ενσωματώνοντας την αίσθηση της ελευθερίας και της εξερεύνησης, κάτι που



απευθύνεται σε οδηγούς που αναζητούν καινοτομία και ευελιξία. Είτε πρόκειται για
την sedan είτε για την hatchback έκδοση, η Kia έχει εξασφαλίσει ότι και τα δύο
μοντέλα είναι ιδανικά τόσο για την πόλη όσο και για περιπετειώδη ταξίδια.

Ποια στοιχεία σχεδιασμού ξεχωρίζουν στο Kia EV
4 sedan
Το εμπρός μέρος του EV4 sedan και του EV4 hatchback ξεχωρίζει από το νέο EV Tiger
Face της Kia, το οποίο συνδυάζεται με κατακόρυφα τοποθετημένα φωτιστικά σώματα
και την χαρακτηριστική φωτεινή υπογραφή «Star Map» της μάρκας. Αυτό το
δυναμικό σύνολο ενισχύει τη φαρδιά, σπορτίφ στάση του αυτοκινήτου, προσδίδοντάς
του παράλληλα έναν προηγμένο και εκλεπτυσμένο χαρακτήρα.

Το EV4 sedan αναδιαμορφώνει την τυπική σιλουέτα των sedan, διαθέτοντας ένα
χαμηλό καπό που ρέει προς τα πίσω, καταλήγοντας σε μια επιμηκυμένη ουρά. Μια
εξελιγμένη αεροτομή στην οροφή ενισχύει τον premium χαρακτήρα του, ενώ οι
ζάντες 19 ιντσών με τεχνικά μοτίβα αναδεικνύουν τη φιλοσοφία «Opposites United»
της Kia.

Στο πίσω μέρος, το EV4 sedan συνεχίζει αυτή τη σχεδιαστική προσέγγιση με μια
χαρακτηριστική διπλή αεροτομή που συνδυάζεται με κάθετα φώτα, ενισχύοντας το
φαρδύ προφίλ του αυτοκινήτου και τον πρωτοποριακό χαρακτήρα του. Ο καθαρός
σχεδιασμός του προφυλακτήρα, με λεπτομέρειες που τονίζουν την τεχνική του
υπόσταση, επιβεβαιώνει τη σημασία που δίνει η Kia στις λεπτομέρειες και τον
προηγμένο σχεδιασμό.

Ποια στοιχεία σχεδιασμού ξεχωρίζουν στο Kia EV
4 hatchback
Το EV4 hatchback διαθέτει μια σύγχρονη, στιβαρή εμφάνιση, που τονίζεται από τις
κάθετες μαύρες C-κολόνες και τις κοφτές γραμμές της. Οι έντονες καμπύλες των
φτερών και οι ζάντες 19 ιντσών προσθέτουν δυναμισμό, ενώ γεωμετρικά μοτίβα στο
κάτω μέρος του αμαξώματος αναδεικνύουν το προηγμένο χαρακτήρα του.

Το πίσω μέρος του EV4 hatchback αντικατοπτρίζει τις ισχυρές αναλογίες της sedan
έκδοσης, αλλά με έναν ιδιαίτερο χαρακτήρα. Οι αιχμηρές γραμμές, τα φαρδιά
τοποθετημένα πίσω φώτα και το κεκλιμένο πίσω παράθυρο δημιουργούν μια καθαρή
και στιβαρή εικόνα. Το έντονο διακοσμητικό της C-κολόνας προσφέρει έναν
ξεχωριστό σχεδιαστικό τόνο, υπογραμμίζοντας την ταυτότητα του αυτοκινήτου.



Τι διαφοροποιεί το Kia EV4 GT-Line;
Η έκδοση GT-Line διαθέτει αποκλειστικά σχεδιαστικά στοιχεία που της χαρίζουν έναν
πιο δυναμικό χαρακτήρα. Οι προφυλακτήρες με σχήμα φτερού εμπρός και πίσω
προσδίδουν μια πιο σπορ εμφάνιση, ενώ οι τριγωνικού μοτίβου ζάντες 19 ιντσών
ενισχύουν την προηγμένη και σπορτίφ αίσθηση του αυτοκινήτου.

Προσεχώς: Kia EV Day 2025
Η Kia θα πραγματοποιήσει την εκδήλωση «Kia EV Day 2025» στην Tarragona της
Ισπανίας, στις 24 Φεβρουαρίου, όπου θα παρουσιαστεί επίσημα το Kia EV4, μαζί με
την ανακοίνωση μιας διευρυμένης στρατηγικής εξηλεκτρισμού.

Οι λεπτομέρειες σχεδίασης και τα τεχνικά χαρακτηριστικά του EV4 θα αποκαλυφθούν
στις 27 Φεβρουαρίου, ενώ το σχετικό βίντεο παρουσίασης θα είναι διαθέσιμο στο
κανάλι Kia Worldwide YouTube τον Μάρτιο.


